

Заслуженные люди Медведевского сельского поселения

Сорокина Клавдия Васильевна - родилась 29 октября 1930 года в деревне Баранцево Мольгинского сельсовета Новодугинского района Смоленской области. До войны окончила Зайчихинскую начальную школу, после войны – Мольгинскую семилетнюю школу. С 1943 по 1951 год работала в колхозе имени Молотова. Восстанавливала разрушенное войной хозяйство колхоза.

Педагогическую деятельность начала с 1956 года. Была запасной учительницей при Новодугинском роно. После окончания 3-го курса Смоленского пединститута направлена во Власовскую восьмилетнюю школу по специальности «учитель биологии и химии».

10 января 1980 года присвоено почетное звание «Заслуженный учитель школы РСФСР».

34 года составил педагогический стаж во Власовской школе. С 1989 года на заслуженном отдыхе.

Награждена медалью «За доблестный труд. В ознаменование 100-летия со дня рождения В.И.Ленина», «Ветеран труда», дважды – почетными грамотами Министерства просвещения РСФСР, знаком «Отличник народного просвещения».

Наумова Валентина Михайловна - родилась 20 августа 1950 года в деревне Степаники Селенского сельского Совета Темкинского района. Трудовую деятельность начала в 1964 году в Оренбургской области. В школах Темкинского района работала с 1969 года.

В 1976 году закончила Смоленский государственный педагогический институт по специальности «учитель литературы и русского языка». С 1977 года работала во Власовской восьмилетней школе, с 1986 года возглавляет ее. За большую работу по воспитанию молодежи награждена медалью «За основание Нечерноземья», знаком «Отличник народного образования», почетными грамотами роно, облоно, Министерства просвещения РСФСР. В 2000 году присвоено звание «Заслуженный учитель РСФСР».

Волкова Майна Александровна – родилась 2 февраля 1939 года рождения в деревне Большие Поляны Темкинского района Смоленской области.

В 1946 году пошла в школу и в 1956 году закончила 10 классов.

И уже с 1 июля 1956 года началась ее деятельность в колхозе имени Молотова, рабочей.

Семнадцатилетней девушкой Маина Александровна вышла замуж. Совместную жизнь с Владимиром Павловичем с нуля начинали.

Всего в семье Волковых 11 детей, 11 тружеников выросло для нашей страны.

В августе 1966 года Маина Александровна была награждена медалью «Медаль материнства» II степени, в сентябре 1974 года – орденом «Материнская слава» I степени. В марте 1977 года ей присвоено высокое звание – «Мать-героиня».

Волков Иван Павлович – награжден орденом Трудового Красного Знамени.

Тихонов Александр Петрович - награжден орденом Трудового Красного Знамени.

Герасев Виктор Васильевич - награжден орденом «Знак Почета».

Ермолаева Дина Александровна - награждена орденом «Знак Почета».

Коченков Василий Иванович - награжден орденом «Знак Почета».

Кузьменко Владимир Георгиевич - награжден орденом «Знак Почета».

Прокофьева Вера Михайловна - награждена орденом «Знак Почета».

Сударькова Александра Васильевна - награждена орденом «Знак Почета».

Яковлева Екатерина Алексеевна - награждена орденом «Знак Почета».

Алейников Анатолий Алексеевич - награжден орденом Трудовой Славы III степени.

Матлетов Анатолий Иванович - награжден орденом Трудовой Славы III степени.

Щербакова Александра Михайловна - награждена орденом Трудовой Славы III степени.